

数字

中国汽车工业协会11日发布数据显示,7月我国汽车产销量分别达到245.5万辆和**242万辆**,同比增长31.5%和**29.7%**。其中,新能源汽车产销量分别达61.7万辆和59.3万辆,同比均增长120%。

据中汽协副秘书长陈士华介绍,在一系列政策提振下,8月汽车市场继续保持稳定增长,特别是随着9月汽车市场传统黄金消费季的到来,乘用车产销量有望快速增长,为全年稳增长提供有力支撑。

中汽协数据显示,1至7月,我国汽车产销量分别达1457.1万辆和1447.7万辆,产量同比增长0.8%,销量同比下降2%。其中,新能源汽车产销量分别达327.9万辆和319.4万辆,同比均增长120%。

文化

5500年前,黄土高原西部史前人类开始主要种植粟

距今约5500年前,黄土高原西部旱作农业主要种植粮食作物出现从黍到粟的转换。这说明,当时的史前人类已经开始从事以粟为主的旱作农业。这项新研究由兰州大学资源环境学院马敏敏副教授团队与甘肃省文物考古研究所学者合作完成。

团队的最新研究表明,距今6100年,史前人类开始在黄土高原西部从事粟黍农业生产。距今约5500年,黄土高原西部旱作农业主要种植作物出现从黍到粟的转换。由于粟的产量明显高于黍,此次农业种植结构的转变,促进了随后粟黍农业人口的快速增长和向西扩张。

据介绍,这些研究工作有助于深入理解我国西北地区史前农业发展过程及其影响,为认识早期社会复杂化的社会环境提供了新证据,对探讨史前人类生存策略、社会发展和环境变化之间的相互作用关系有重要的学术价值。相关研究成果近期发表于《植物科学前沿》等期刊。

教育

校外培训治理“回头看” 累计排查培训机构17.2万个

从教育部获悉,为巩固义务教育阶段学科类校外培训治理成果,切实维护人民群众合法权益,教育部部署开展了持续三个月的“回头看”工作,现已顺利完成。各地累计排查培训机构17.2万个(含已关停的机构复查及非学科类机构涉嫌开展学科类培训排查)、培训材料24.3万份、从业人员40.5万人。

据了解,各地围绕机构压减、“营转非”、培训收费、学科类隐形变异、培训材料和人员管理、监管信息化、风险防范七个方面进行全面排查整改,排查中发现问题机构4614个,目前整改完成率100%。其中,在培训收费监管方面,累计排查发现未执行政府指导价的机构206个,超政府指导价收费82万元,已全部完成整改并全额退回超收培训费。在隐形变异治理方面,累计排查发现违规开展学科类培训的机构3598个,“一对一”等个人违规开展培训1572人次(涉及中小学在职教师15人),已全部完成整改或处理。

经济

亚洲最大地下综合交通枢纽工程建设取得新进展

从中国铁建股份有限公司了解到,亚洲最大地下综合交通枢纽——北京城市副中心站综合交通枢纽工程建设取得新进展。目前,该项目01标段站房核心区开始开挖施工,标志着北京城市副中心站建设全面进入站房主体施工阶段。

北京城市副中心站综合交通枢纽工程位于北京市通州区,整体为地下三层结构,总建筑面积

约128万平方米,属于超大、超深、超宽地下工程。其中,01标段由中铁建设集团、中铁十六局集团、北京建工集团联合承建。

北京城市副中心站综合交通枢纽工程是北京市继大兴国际机场后又一个大型交通基础设施工程。建成后,可1小时直达河北雄安新区,15分钟直达北京首都国际机场,35分钟直达北京大兴国际机场。

科技

捷龙三号火箭完成工程阶段大型地面试验

从中国航天科技集团一院获悉,由中国航天科技集团一院所属中国长征火箭有限公司抓总研制的四级固体运载火箭捷龙三号圆满完成整流罩静力及分离试验,火

箭整流罩设计方案、工艺方案、质量可靠性、最大可用包络等得到充分验证,标志着捷龙三号火箭工程阶段大型地面试验圆满成功,全面转入首次飞行试验阶段。

观图



上海城市规划展示馆正式开放

8月11日,一位参观者在上海城市规划展示馆体验增强现实技术(AR)观看城市建筑模型沙盘。

环境

长江委启动干旱防御Ⅳ级应急响应

受持续高温少雨天气影响,四川、重庆、湖北、湖南、江西、安徽等省(直辖市)先后出现不同程度旱情。依据《长江流域水旱灾害防御预案》,水利部长江水利委员会决定自11日12时起启动干旱防御Ⅳ级应急响应。

今年6月中旬开始,长江流域降水由偏多转为偏少。其中,6月下旬偏少2成;7月偏少3成多,尤其是长江下游干流及鄱阳湖水系偏少5成左右,为近10年同期最少。受此影响,长江中下游水位维持持续消退态势,较历史同期大幅偏低。截至8月11

日8时,实时水情显示,长江中下游干流及两湖出口控制站水位均较常年同期偏低5至6米。

另据预测,8月份长江流域降水仍正常偏少,长江上游和中下游干流南部明显偏少。未来一周,长江流域除局部有小雨或中雨外,绝大部分地区将维持高温少雨天气。

长江委提示,长江流域发生较大范围干旱的风险持续增加,相关地方和单位要严格落实现班值守制度,做好旱情监测预警,滚动会商研判抗旱形势并及时采取措施,切实做好旱灾防御工作。

文明城市创建应知应会

普法学法 法在身边

无锡市深入开展“八五”普法,以“美好生活·法典相伴”为主题,通过“共创文明典范·法治宣传进万家”、民法典知识竞赛、“以案释法”活动、“网上学法”活动、民法典“十进”活动等,引导群众养成自觉守法的意识,促进公民法治素养提升。加强公共法律服

务,全域建成公共法律服务中心(站),建成全天候“12348”公共法律服务平台,在灵锡APP上线公共法律服务地图;加强法律援助惠民,培育村(社区)“法律明白人”9000余名,积极开展法律援助、法律咨询等志愿服务,让法治精神融入日常生活。

体育

上海海港队官宣 武磊重返俱乐部

上海海港足球俱乐部11日下午宣布,中国球员武磊从西甲联赛归来,将正式加盟上海海港队。

据悉,武磊将重新披上球队的7号球衣,征战中超联赛。

武磊在2019年从上海上港(后更名为上海海港)转会加盟西甲西班牙人队,效力期间在各项赛事中出场126次,贡献16个进球和6次助攻;2018-2019赛季西甲联赛最后一轮,他的关键进球帮助球队获得欧罗巴联赛资格赛的入场券;2019-2020赛季,武磊替补登场攻破了巴塞罗那队的球门。

此前在中超赛场上,武磊代表上海上港出战172场中超联赛,创造了102球的队史进球纪录。2018赛季,他与上海上港一起夺得俱乐部历史上首个中超联赛冠军,同时斩获中超“最佳射手”和“最佳球员”两大个人奖项。

(本版稿件均据新华社)

中国体育彩票 7位数第 22122 期: 4 3 9 0 7 4 1 排列3/排列5第 22213 期: 8 2 9 3 2 大乐透奖池: 8.92亿 7位数奖池: 7268万 7星奖池: 3.01亿 文明购彩指南: 请勿在店内吸烟,请勿携带宠物进店,请使用文明礼貌用语,垃圾不落地请分类投放

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

无锡福彩线上抽奖活动 火热进行中

无锡福彩“天天送礼包 月月抽手机”活动火热进行中。2022年5月6日至12月31日,活动期间,市民每天可通过扫描活动二维码,或关注“无锡福彩”微信公众号,发送关键字“绿色出行”参与大转盘抽奖。每人每天有3次抽奖机会。无锡福彩每天送出3个价值100元福彩大礼包,50元、20元、10元、4元面值的电脑彩票。每月抽出一名锦鲤大奖,奖励价值5000元的手机一部或等值现金。活动详情请关注“无锡福彩”微信公众号。

福彩开奖 双色球 第2022092期 07 10 16 20 21 27 11 福彩3D 第2022213期 7 5 3 15选5 第2022213期 03 06 09 13 14 以福彩正式开奖公告为准